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Gamma Più: 100% tecnologia italiana.
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Gamma Più: gli strumenti professionali utilizzati dai più grandi hair stylist del mondo, nati per soddisfare ogni esigenza di asciugatura, stiratura e styling. La Serie Gamma Più rac-coglie tutta l’esperienza e la solidità di trent’anni di presenza nel settore pro-fessionale e le concretizza in una linea esclusiva che ha i suoi punti di forza in qualità, affidabilità ed assistenza. La qualità di un prodotto totalmente italiano e realizzato in ogni sua fase da Gamma Più.L’affidabilità di strumenti che nascono da una costante ricerca della più alta innovazione tecno-logica e sicurezza, e di un brand come Gamma Più, una grande azienda leader nella vendita di phon professionali.La garanzia di un’assisten-za capillare in tutta Italia, per essere sempre vicino a Voi e ai Vostri clienti.Componenti attentamente selezionati, che danno vita a strumenti sicuri, testati e controllati uno per uno e per questo totalmente affidabili.
 Gamma Più: les outils professionnels utilisés par les plus fameux coif-feurs du monde, nés pour répondre à toutes exigences de séchage, lissage et coiffure.
 La série Gamma Più concentre l’expérience et la solidité obtenues pen-dant 30 années de présence dans le secteur profession-nel en les concrétisent dans une ligne exclusive qui roule sur la qualité, fiabilité et service.La qualité d’un produit totalement italien réalisé dans toutes les phases de fabrication par Gamma Più.La fiabilité des outils qui sont les fruits d’une recherche constante et de la plus haute innovation technologique et sécurité données par la marque Gamma Più, leader dans la production de séchoirs et fers professionnels.La garantie d’un service post vente, qui nous permet d’être toujours auprès de Vous et des Vos clients.Ces sont les composantes attentivement sélectionnés qui créent des outils sûres, testés et contrôlés un à un et pour cela totalement fiables.
 Gamma Più: the best profes-sional tools used by the most popular hair stylists in the world. Our products are specifically designed to meet all drying, smoothing and styling needs.
 The Gamma Più series has 30 years of experience in the hairstyling industry.Taking advantage of this vast knowledge, Gamma Più designed its exclusive line focusing on quality, reliability and service.Quality: totally Italian products. Every stage is designed by Gamma Più. Reliability: Gamma Più is a leading company in professional hair-dryers & hair-straighteners.Our constant research for the latest technology lets us offer extremely reliable items.Customer Service: Gamma Più provides after-sale customer service in order to be close to you and your clients.All the components of our products are carefully selected and tested. To provide you with reliable tools, tests controls are car-ried out on each item.
 Gamma Più: instrumentos profesionales utilizados por los mejores peluqueros del mundo. Nacidos para satisfacer todas las exi-gencias de secado, alisado y styling.
 La serie Gamma Più recoge toda la experiencia y solidez de 30 años de presencia en el sector profesional y las concretiza en una línea ex-clusiva. Sus puntos de fuerza son: calidad, fiabilidad y asistencia. La calidad de un producto totalmente italiano realizado por Gamma Più en todas sus fases.Fiabilidad: Gamma Più es una empresa líder en la ven-ta de secadores y planchas alisadoras. Su constante búsqueda de la tecnología más avanzada y la seguridad le permite ofrecer productos fiables.Asistencia: Gamma Più provee un servicio de asis-tencia post-venta para estar siempre cerca de Ustedes y de sus clientes.Todos los componentes son atentamente seleccionados y todos los productos son testados y controlados uno por uno para ofrecer instru-mentos totalmente fiables y seguros.
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 La qualità è un insieme di performance, è da sempre il nostro modo di essere azienda. Governa lo stile del progettare, del produrre, del distribuire. Impone di saper prevedere e interpretare i mutamenti del mercato. I nostri designer anticipano le tendenze, unendo la ricerca stilistica ad attenti e rigorosi studi di funzionalità. I nostri tecnici utilizzano strumenti infor-matici e tecnologie d’avanguardia per tradurre i progetti in prodotti collaudati, di elevata qualità e assoluta sicurezza.
 Quality is a combination of performances. This has always been our philosophy and the base of our way of planning, manu-facturing and distributing. It means foreseeing and interpreting market changes, and it keeps our designers ahead of the trends so style and research can blend with careful functionality studies. Our technicians use computerized and technologi-cally advanced instruments to translate ideas into tested products of high quality and absolute safety.
 La qualité est un ensemble de performances, qui depuis toujours est notre façon d’être, de projeter, de produire et distribuer. Notre objectif principal est de pouvoir produire des articles de très haute qualité associant les performances maximales. Ceci veut dire savoir prévoir et interpréter les changements du marché. Ce qui implique une capacité immédiate d’adaptation au marché et ses évolutions. Nos équipes de recherche anticipent les tendances en conjuguant la recherche stylistique avec des attentes de fonctionnalité.
 La calidad es un conjunto de actuaciones de alto nivel. Ésta siempre ha sido nuestra filosofía, nuestra guía de producción y distribución. Nos obliga a profundizar nuestra visión del mercado, de sus cambios y de sus tendencias y nos permite mezclar nuestra búsqueda estilística con estudios rigurosos de funcionalidad. Nuestros técnicos utilizan instrumentos informáticos y tecnologías de vanguardia para transformar los proyectos en productos probados, de alta calidad y absoluta seguridad.
 Qualità, tecnologia e design italianiper la vostra creatività.
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5
 La qualità è un insieme di performance, è da sempre il nostro modo di essere azienda. Governa lo stile del progettare, del produrre, del distribuire. Impone di saper prevedere e interpretare i mutamenti del mercato. I nostri designer anticipano le tendenze, unendo la ricerca stilistica ad attenti e rigorosi studi di funzionalità. I nostri tecnici utilizzano strumenti infor-matici e tecnologie d’avanguardia per tradurre i progetti in prodotti collaudati, di elevata qualità e assoluta sicurezza.
 Our workforce is highly specialized, and while operating in an advanced automated environment, still dedicates a very special care to each step of production and assembly. Customer satisfaction is the goal, and our sales personnel are always available to service each customers needs. Product design and manufacturing take advantage of a flexible system, where it is possible to deliver both from stock and on customer specifications.
 Nos techniciens utilisent des instruments informatiques et une technologie d’avant-garde afin de traduire les projets en pro-duits testés, fiables et de haute qualité. Même si nos collaborateurs de production sont hautement spécialisés et opèrent dans un contexte automatisé, une attention artisanale a été préservée. La satisfaction de notre clientèle est le but de nos vendeurs, toujours disponibles et capables d’offrir un service personnalisé. La qualité et la flexibilité de nos projets et de notre produc-tion nous permettent de produire des commandes standard ainsi que une gamme personnalisée.
 Nuestro personal calificado trabaja en un ambiente de alta automación y dedica a cada fase de producción una cura arte-sanal. Nuestra organización de venta es dedicada a la satisfacción del cliente a través de un servicio personalizado. Calidad es también flexibilidad del sistema de proyecto y de producción, lo que nos permite expedir pedidos con productos estándar como también con productos personalizados.
 Flessibilità produttiva e assistenza:i nostri punti di forza.
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 PATENTED
 PAGASTYLE09344
 PPIASTYLE09
 W 1900-2200
 PATENTED
 PAGASTYLE10356
 PPIASTYLE10
 W 1900-2200V˜ 220-240Hz 50/60Peso - Weight - Poids - Peso
 Peso - Weight - Poids - Peso
 Spunto iniziale - Starting absorptionAbsorption initiale - Absorción inicial
 Consumo nominale - Nominal consumptionDépense nominale - Consumo nominal
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aire
 Rumorosità - Noise level - Bruit - Ruido
 Pressione - Pressure - Pression - Presión
 Temp. Max
 Cavo - Cord - Câble - Cable
 500 g
 300 g
 W 1000
 W 50
 31 lt/sec111,6m3/h70 dB28 mbar
 220°C
 3 mFinitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
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 PPIASTYLE07
 W 1900-2200
 PATENTED
 PPIASTYLE08
 PAGASTYLE07306
 PATENTED
 PAGASTYLE08328W 1900-2200
 La collezione di asciugacapelli professionali con colorazioni trendy ed esclusive.A range of hairdryers with trendy and exclusive patterns.La collection des séchoirs professionnels Gamma più aux couleurs tendances exclusives.La colección de secadores profesionales con diseños exclusivos y de tendencia.
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 Sommario - Index
 Linea pronta consegna - FonReady for delivery range - HairdryersLigne prête à livrer - SéchoirsProductos disponibles para entrega inmediata - Secadores Pag 09
 Linea pronta consegna - PiastreReady for delivery range - StraightenersLigne prête à livrer - FersProductos disponibles para entrega inmediata - Planchas Pag 33
 Linea su ordinazione - Fon e piastreOn order rangeHairdryers and straightenersLigne sur commandeSéchoirs et fersProductos para ordenarSecadores y planchas Pag 43
 Services Pag 59
 I dati tecnici indicati sono stati rilevati a 230V˜ 50HzTechnical data have been taken at 230V˜ 50HzLes données techniques ont étés relevés à: 230V˜ 50HzLos datos técnicos indicados han sidodeterminados con 230V˜ y 50Hz
 Certificazioni - Certification
 Centri di Assistenza Tecnica in Italia e nel mondo
 Servizi - Services
 Per trovare il Centro Assistenza in Italia più vicino al vostro Salone, contattate lo 030.77.50.089. Gli elenchi aggiornati sono disponibili su internet http://www.gammapiu.it/IT/centri_assistenza.php
 To contact us please call our export department at +39.030.77.51.011.Alternatively, please visit our website http://www.gammapiu.it and consult the updated list of our representatives.
 Pour trouver le Centres Service Après Vente dans le monde le plus proche, appelez au numéro +39.030.77.51.011 ou consultez la liste mise à jour sur le site Internet http://www.gammapiu.it.
 Para localizar el Centro de Asistencia Técnica más cerca de su salón, contacten con nuestro Departamento de Ventas al Extranjero al número +39.030.77.51.011.Para la lista completa, visiten nuestra página web http://www.gammapiu.it.
 Gamma Più offre ai propri Clienti prodotti made in Italy di alta qualità, con possibilità di personalizzazioni, supporti per la vendita e un servizio di assistenza capillare.
 Gamma Più offers to its customers entirely made in Italy products with the possibility of providing private labels, sales supporting packages and a wide spread network of service centres.
 Gamma Più offre à sa clientèle des produits de haute qualité fabriqués en Italie, articles personnalisables, supports à lavente et un service d’assistance capillaire.
 Gamma Più ofrece a sus clientes productos de alta calidad hechos en Italia con posibilidad de personalización, sopor-tes de venta y asistencia capilar.
 Tutti i prodotti presentati sono stati sottoposti ai più se-veri controlli e rispondono pienamente alle norme inter-nazionali per la sicurezza.
 All products listed in this catalogue have been tested ac-cording to the most severe quality control procedures and they fully comply with international safety standards.
 Tous les produits présentés ont été soumis aux plus sévèrescontrôles et sont conformes aux normes internationales desécurité.
 Todos los productos catalogados pasan por los controles de calidad más estríctos y son conformes a las normas interna-cionales de seguridad.
 Les donnés sont indicatifs. L’entreprise se réservela faculté d’apporter des changements sans préavis.
 Los datos son indicativos. La empresa se reservala facultad de hacer cambios sin previo aviso.
 I dati sono indicativi. La Società si riserva il dirittodi apportare variazioni senza preavviso.
 Data are representative. The company reservesthe right to carry out modifications without notice.
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 LINEA PRONTA CONSEGNA
 FonReady for delivery range - Hairdryers
 Ligne prête à livrer - SéchoirsProductos disponibles para entrega inmediata - Secadores
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 More life to colour. Gamma Più Active Oxygen: the only dryer in the world with Active Oxygen which delivers a revolutionary treatment for healthier and nicer hair. Italian high technol-ogy by Gamma Più’s R&D applies to this in-novative hairdryer. It enhances the colour and protects the stem. The hairdryer emits Active Oxygen thanks to a special blue light lamp.
 Longue vie à la couleur! Gamma Più Active Oxy-gène est le seul séchoir au monde à l’Oxygène active, qui apporte un traitement révolutionnaire de santé, beauté et bien-être aux cheveux. Issu du département Recherche et Développementde Gamma Più (haute technologie italienne) le sé-choir innovateur qui sublime la couleur et protège les cheveux. Son action: le séchoir émet l’Oxygène active grâce à une lampe spécifique bleue.
 Más vida al tinte. Gamma Più Active Oxygen: el único secador en el mundo con Oxígeno Ac-tivo, que aporta un tratamiento revolucionario de salud, belleza y bienestar al cabello. El cen-tro de Investigación y Desarrollo de Gamma Più concentra la alta tecnología italiana en el nuevo secador que exalta la coloración y prote-ge el cabello. El secador emite Oxígeno Activo gracias a una lámpara especial con luz azul.
 Più vita al colore.Gamma Più Active Oxygen:l’unico asciugacapelli al mondo con Ossigeno Attivo,che apporta un rivoluzionario trattamento disalute, bellezza e benessere ai capelli.
 L’asciugacapelliemette Ossigeno Attivo
 grazie ad una particolarelampada a luce blu.
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 Active Oxygen is oxygen in a very dynamic condi-tion. It has extraordinary conditioning & restruc-turing effect, especially on coloured, weak, fragile hair. It brings a clear improvement to the stem exocuticle. The advantages are exceptional and they are scientifically proved (please see the fol-lowing page):
 • excellent hair-colour lasting• shinier and softer hair• healthier skin: the typical problems affecting
 hair are clearly reduced.• faster drying than traditional hairdryers• electrostatic charge is eliminated
 L’Oxygène active est une forme très dynamique d’Oxygène qui apporte un exceptionnel effet hy-dratant et restructurant, surtout sur cheveux co-lorés, faibles et fragiles, et améliore l’exo-cuticule du cheveu. Les avantages, testés scientifiquement sont exceptionnels: • excellente tenue de la couleur• cheveux plus brillants et souples• cuir chevelu plus sain: amélioration nette des
 problèmes atypiques• séchage plus rapide par rapport aux séchoirs
 traditionnels• elimination de la charge électrostatique
 El Oxígeno Activo es una forma muy dinámica del Oxígeno que aporta un efecto acondicionador y reestructurante extraordinario, especialmente en cabellos colorados, débiles y frágiles, con una decisiva mejora de la esocutícula del cabello. Las ventajas, científicamente testadas, son excepcio-nales:• Excelente duración del tinte;• Cabellos más brillantes y suaves• Cuero cabelludo más sano: decisiva mejora de
 los problemas típicos• Secado más rápido que los secadores tradicio-
 nales• Eliminación de la carga electrostática
 Dalla Ricerca e Sviluppo di Gamma Più,alta tecnologia italianaper l’innovativo asciugacapelli cheesalta la colorazione e protegge lo stelo.
 L’Ossigeno Attivo è una forma molto dinamica dell’Ossigeno che apportaun eccezionale effetto condizionante e ristrutturante, soprattutto sui capelli colorati, deboli e fragili, con un netto miglioramento dell’esocuticola dello stelo.I vantaggi, testati scientificamente*, sono eccezionali:*(vedi alla pagina successiva)
 • ottima tenuta della colorazione• capelli più lucenti e morbidi• cute più sana: netto miglioramento dei problemi tipici• asciugatura più rapida rispetto ai fon tradizionali• eliminazione della carica elettrostatica
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 active oxygen technologyOssigeno Attivo
 Asciugatura con asciugacapelli tradizionale: squame cheratini-che aperte, struttura dello stelo indebolita, capello opaco.Drying with traditional hairdry-ers: open keratin scales, weakened stem structure, opaque hair.Séchage avec séchoir tradi-tionnel: écailles keratiniques ouvertes, structure des cheveux affaiblis, cheveux opaques.Secado con secador tradicional: escamas queratínicas abiertas, estructura del cabello debilitada, cabello mate.
 Asciugatura con Gamma Più Acti-ve Oxygen: migliore ristrutturazio-ne dell’esocuticola, più morbidez-za, districabilità e lucentezza.Drying hair with Gamma Più Active Oxygen: better restored exo-cuticle, hair is easier to disentangle, it is softer and shinier.Séchage avec séchoir Active Oxygene: meilleure restructura-tion de l’exo- cuticule, souplesse, peignage, éclat.Secado con Gamma Più Active Oxygen: mejor reestructuración de la esocutícula, más suavidad, y brillo.
 EFFICACIA TESTATA SCIENTIFICAMENTE
 Test di valutazioneEffettuato da Biomedical s.r.l., Centro Bio Medico di Derma-tologia e Tricologia del Dott. Fasulo sull’efficacia dell’asciu-gacapelli Gamma Più Active Oxygen sullo stelo dei capelli colorati, rispetto ad un asciu-gacapelli tradizionale.
 Il test di valutazione ha eviden-ziato le seguenti particolarità:1. L’uso continuativo del phon
 all’Ossigeno Attivo ha au-mentato la districabilità, la lucentezza, ma soprattutto la morbidezza dei capelli.
 2. Le foto dei capelli effettua-te per mezzo di microscopio elettronico a luce polarizza-ta hanno evidenziato una ristrutturazione dell’esocuti-cola in quei capelli asciugati con il phon all’Ossigento At-tivo rispetto ai capelli asciu-gati con phon tradizionale.
 3. Il phon all’Ossigeno Atti-vo, grazie alla sua azione antisettica, ha evidenziato importanti miglioramenti sui problemi della cute, ren-dendo il capello più sano.
 4. L’Ossigeno Attivo favorisce il ripristino della struttura naturale del capello e del microcircolo con azione co-adiuvante nella prevenzione della caduta dei capelli.
 Evaluation testBiomedical s.r.l., Biomedical Centre of Dermatology and Tri-cology directed by Dr. Fasulo, tested Gamma Più Active Oxy-gen. It is proven that this hair-dryer is more effective on the coloured hair stem than tradi-tional hairdryers.
 The test on effectiveness showed the following results:1. The continuous use of Gam-
 ma Più Active Oxygen makes hair: easier to detangle, shin-ier and above all, softer.
 2. Pictures were taken with a polarized light microscope, and it showed the hair treated with Gamma Più Active Oxy-gen had exocuticles restruc-tured. Unlike hair treated with traditional hairdryers.
 3. Thanks to the antiseptic ac-tion of Active Oxygen, hair is healthier. Great improve-ments on hair affected by its typical problems.
 4. Active Oxygen favours the re-establishment of the hair natural structure and the microcirculation. It has an adjuvant action on hair loss prevention.
 Test d’évalutationEffectué par le Centre Bio Médical srl de Dermatologue et Trichologie du Dr. Fasulo à propos de l’efficacité du sé-choir Oxygène Active sur les cheveux colorés, par rapport à un séchoir traditionnel.
 Le test d’évaluation a mis en évidence les suivantes carac-téristiques:1. L’usage continu du séchoir
 Oxygène Active a augmenté le peignage, l’éclat, mais surtout la souplesse des cheveux.
 2. Les photos des cheveux effectuées par moyen d’un hyper microscope à lumière polarisée, ont mis en évi-dence une restructuration de l’exo- cuticule sur les cheveux séchés avec le sé-choir Oxygène Active, par rapport aux cheveux séchés avec un séchoir traditionnel
 3. Le séchoir Oxygène Active, grâce à son action antisep-tique, a mis en évidence
 des importantes améliora-tions sur les problèmes de la peau. Il rend les cheveux plus sains.
 4. L’Oxygène Active aide la restauration de la structure naturelle du cheveu et de la microcirculation ainsi q’ une action adjuvante dans la prévention de la chute des cheveux.
 Test de EvaluaciónRealizado por Biomedical S.r.l., Centro Biomédico de Dermato-logía y Tricología del Dr. Fasulo sobre la eficacia del secador Gamma Più Active Oxygen en cabellos colorados, en compa-ración con un secador tradicio-nal.
 El Test de Evaluación puso en evidencia las siguientes parti-cularidades:1. El uso continuativo del seca-
 dor al Oxígeno Activo aumen-tó la desenredabilidad, el bri-llo y sobre todo la suavidad de los cabellos.
 2. Las fotografías de los cabe-llos realizadas por medio del microscopio electrónico con luz polarizada evidenciaron una reestructuración de la esocutícula en los cabellos secados con el secador al Oxígeno Activo comparados con los cabellos secados con un secador tradicional.
 3. El Oxygeno Activo, gracias a su acción antibacteriana, aportó importantes mejoras a los problemas del cuero ca-belludo, haciendo el cabello más sano.
 4. El Oxígeno Activo favorece el restablecimiento de la es-tructura natural del cabello y del microcírculo con acción coadyuvante en la prevención de la caída de los cabellos.
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 13
 GAMMA PIÙ active oxygenactive oxygen technologyOssigeno Attivo
 Alta tecnologia italiana per l’unico asciugacapelli al mondo con Ossige-no Attivo, che esalta la colorazione e protegge lo stelo.
 Italian high technology ap-plies to the only dryer with Active Oxygen. It enhances colour and protects the hair stem.
 Haute technologie italien-ne pour l’unique séchoir au monde, avec Oxygène Active, qui sublime la couleur et protège les cheveux.
 Alta tecnología italiana para el único secador en el mundo con Oxígeno Activo, que exalta la coloración y protege el cabello.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAMOXYGEN1800-2100220-24050/60480 g28 lt/sec98,8 m3/h66,5 dB22 mbar3 m
 ...001bianco
 ...030azzurro
 ...032nero

Page 16
						

14
 Estremamente silenzioso: solo 67,5 dB alla massima potenza.Extremely silent: only 67,5 dB at the maximum power.Extrêmement silencieux: seulement 67,5 dB à puissance maximum.Extremamente silencioso: tan sólo 67,5 dB a la máxi-ma potencia.
 Una vera piuma: solo 390 g con 2100 W.Light as a feather: only 390 grams with 2100w power.Un vrai poids plume: seulement 390 gr avec 2100 W de puissance.Una verdadera pluma:tan sólo 390 g con 2100 W.
 Ergonomia, peso e bilan-ciatura prevengono traumi alle articolazioni.Ergonomic shape, light weight and balancing prevent joint injuries.Ergonomique, poids et équilibre préviennent des traumatismes aux articulations.Ergonomía, peso y equili-brado previenen traumas en las articulaciones.
 Bocchettone girevolecon innesto a scatto.Rotating nozzle with clip coupling.Embout par encliquetage tournant.Boquilla giratoria con injerto a salto.
 Rigature anticalore e antiscivolo.Anti-sliding heat dispersing stripes.Rayures anti-glissade et anti-chaleur.Rayas antidesliz y anti calor.
 Tasti frontali adatti a tutte le impugnature.Front switches suitable for any grip.Interrupteurs frontales aptes à tous les poi-gnées.Interruptores frontales aptos para todos los agarres.
 La particolare forma a “cam-pana” del passacavo riduce i rischi di rottura del cavo.The bell-shaped cord strain relief reduces the risk of cord breaks.La forme spéciale du passe fil en cloche réduit les risques de rupture du câble.La especial forma acampana-da del pasacable reduce los riesgos de ruptura del cable.
 Fon compatto: solo 18 cm.Compact hairdryer: only 18 cm long.Séchoir compact: seulement 18 cm de longueur.Secador compacto: solo 18 cm de largura.
 TURBO COMPRESSOR
 Otto ore di asciugatura mettono a dura prova le vostre articolazioni e il vostro udito se non lavorate con un asciu-gacapelli leggero e silenzioso. Da studi sull’aerodinamica, gli ingegneri del Centro Ricerca & Sviluppo Gamma Più hanno creato la nuova Tecnologia E-Turbo Compressor, che moltiplica velocità e pressione dell’aria risparmiando sul peso. I nuovi accorgimenti tecnici nel fon E-T.C. comprimono l’aria all’interno dell’asciugacapelli, impedendone il ritorno quando il fon viene utilizzato a stretto contatto con la spazzola e sottoposto a stress. Due sono i vantaggi principali: apportare una notevole potenza effettiva pur con un fon molto leggero e silenzioso; impedire ai capelli di entrare in contatto con le parti rotanti del motore, favorendo la vita dello stesso.
 If you do not have a light & silent tool, 8 hours of drying will sorely try your joints and your hearing. Based on aerody-namic studies, Gamma Piu’s R&D engineers created a new technology: E-T.C. - This multiplies air speed & pressure sav-ing weight. The new technical devices of the E-T.C. dryer compress air inside the tool. When dryer works close to brush and it is stressed, those devices prevent air return. Air does not come out from the rear part of the dryer. The two main advantages are: massive effective power with a silent & light dryer; hair does not get in touch with the rotating parts and this extends the life of the motor.
 Huit heures de séchage peuvent mettre à dure épreuve vos articulations et vos ouïe si on ne travaille pas avec un sé-choir léger et silencieux. A partir des études sur aérodynamique, les ingénieurs du département Recherche et Déve-loppement de Gamma Più ont crée la nouvelle Technologie E-Turbo Compressor, qui multiplie la vélocité et pression de l’air en privilégiions le poids. Les nouveaux moyens techniques du séchoir E-T.C., compriment l’air et empêche le retour quand le séchoir est utilisé au contact de la brosse et donc soumis a stress. Deux avantages principaux: apporter une substantielle puissance effective même avec un séchoir très léger et silencieux; interdire aux cheveux d’entrer en contact avec les parties rotatives du moteur, en favorisons la durée de vie par la même occasion.
 Ocho horas de secado ponen a dura prueba sus articulaciones y su oído si no trabajan con un secador liviano y silencio-so. Gracias a estudios en aerodinámica, los ingenieros del Centro de Investigación y Desarrollo de Gamma Più crearon la nueva Tecnología E-Turbo Compressor, que multiplica velocidad y presión del aire ahorrando peso. Las mejoras técni-cas en el secador E-T.C. comprimen el aire en el interior del secador, impidiendo su regreso cuando el secador se utilice en contacto con el cepillo y esté bajo estrés. Hay dos ventajas principales: aportar una considerable potencia efectiva aun con un secador muy liviano y silencioso; impedir a los cabellos entrar en contacto con las partes giratorias del motor, favoreciendo la vida del mismo.
 E-t.c. technologyE-Turbo Compressor
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 15
 GAMMA PIÙ E-T.C. light
 Fon professionale compattissimo e leggero con tecnologia E-T.C., che impedisce il ritorno dell’aria aumentandone la pressione ed evita l’aspi-razione dei capelli nelle parti rotanti.
 Professional, ultra compact & lightweight dryer, with E-T.C. technology, prevents air return. It avoids hair aspiration into the motor rotating parts.
 Séchoir professionnel très compact et léger avec technologue E-T.C. qui empêche le retour de l’air et en augment la pression, en interdisant aux che-veux d’entrer en contact avec les parties rotatives.
 Secador profesional super compacto y liviano con tecnología E-T.C. que impide el regreso del aire, aumentando la presión y evitando la aspiración de los cabellos en las partes giratorias.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAMETCLIG1800-2100220-24050/60390 g27 lt/sec97 m3/h67,5 dB41 mbar3 m
 ...232viola
 ...032nero
 ...231arancio
 Turbo Compressor
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 Motori professionali ad alta resa.High-performance professional motors.Moteur professionnel à haute performance.Motores profesionales de alto rendimiento.
 La griglia del fon, placcata in Argento 999‰, grazie alle Silver Nano Tecnolo-gie, emette microparticelle Ag+ e ioni ne-gativi: i capelli sono più sani, asciugano prima e rimangono più lucenti e brillanti con ridotta elettrostaticità.The 999‰ silver plated front grill, thanks to the Silver Nano Technology, releases Ag+ micro-particles and negative ions: for healthier hair, quicker drying, shine, bril-liance and reduced static electricity.La grille frontale revêtu en Argent 999‰, grâce à la Silver Nano Technolo-gie, émet des microparticules Ag+ et des Ions négatives: pour des cheveux plus sains, un séchage rapide, splendeur et brillance, charge électrostatique réduite.La rejilla del secador, recubierta en plata 999‰, gracias a las Silver-Nano tecno-logías, emite micropartículas de plata y iones negativos. El secado es más rápido, los cabellos son más sanos y quedan más brillantes y relucientes con reducida electroestaticidad.
 Bocchettone girevolecon innesto a scatto.Rotating nozzle with clip coupling.Embout par encliquetage tournant.Boquilla giratoria con injerto a salto.
 Rigature anticalore e antiscivolo.Anti-sliding heat dispersing stripes.Rayures anti-glissade et anti-chaleur.Rayas antidesliz y anti calor.
 La linea Silver Nano Technology è disponibile per i fon Gamma Più Comfort e Sintech.
 The Silver Nano Techno-logy line is available for Gamma Più Comfort and Sintech.
 La ligne Silver Nano Technologie est dispo-nible pour les séchoirs Gamma Più Comfort et Sintech.
 La línea Silver Nano Te-chnology está disponible para los modelos Gamma Più Comfort y Sintech.
 Fon compatto: grande maneggevolezza.Compact hairdryer: easy handling.Séchoir compact: haute maniabilité.Secador compacto: máxima manejabilidad.
 Pulsante aria fredda incas-sato che agevola la presa.The cold air shot is embedded for a more comfortable grip.Interrupteur coup d’air froid encastré qui facilite la prise.Pulsante de aire frío encaja-do que facilita el agarre.
 COSA SONO LE NANO TECNOLOGIE
 Le moderne nano-tecnologie hanno permesso di produrre l’Argento puro al 999 ‰ in particelle di dimensioni infinitesimali che, a con-tatto con i capelli ne esaltano le specifiche proprietà. L’Argento è un efficace battericida e fungicida naturale. La sua azione catalizzatrice disattiva l’enzima necessario alla metabolizzazione dell’ossigeno dei batteri e dei funghi causandone l’eliminazione.
 What are nanotechnologies?Modern Nano-Technologies allow production of microscopic Silver par-ticles with a 999 ‰ purity. These, when in contact with hair, heighten its specific properties. Silver carries out effective antibacterial and fun-gicidal actions. Its catalysing action disactivates the enzyme needed to metabolyze the oxigen in bacteria and fungus thus eliminating them.
 Qu’est-ce que sont les nano technologies ?Les Nanotechnologies permettent d’obtenir l’argent pure à 999 ‰ dans des microparticules qui au contact des cheveux, en exaltent ses propriétés spécifiques. L’argent est un efficace bactéricide et fongicide naturel. Son action catalyseuse désactive l’enzyme néces-saire à la métabolisation de l’ oxygéne, des bactéries et éliminent les champignons.
 Qué son las Nano-Tecnologías Las Nano-Tecnologías modernas permiten la producción de micro-par-tículas de plata con el 999 ‰ de pureza que, cuando en contacto con el cabello, exaltan sus propriedades. La plata lleva a cabo una acción antibacteriana y fungicida eficaz. Su acción catalizadora desactiva el enzima necesario a la metabolización del oxígeno de los bacterios y de la fungosidad, eliminándolos.
 Sintech - Silver Nano Technologysilver nano technology
 La forma a “campana” del passacavo riduce i rischi di rottura del cavo.The bell-shaped cord-strain relief reduces the risk of cord breaks.La forme spéciale du passe fil en cloche réduit les ris-ques de rupture du câble.La forma acampanada del pasacable reduce los ries-gos de ruptura del cable.
 Tasti frontali adatti a tutte le impugnature.Front switches suitable for any grip.Interrupteurs frontales aptes à tous les poi-gnées.Interruptores frontales aptos para todos los agarres.
 Filtro con speciale retina a trama bordata anti sfilac-ciamento.Filter with a special rimmed net to avoid fraying.Filtre avec grillage à trame et bord anti-effilage.Filtro con especial rejilla de trama con orillas anti deshilachamiento.
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 Dotato della speciale tecnologia Silver Nano, per capelli più lucenti e brillanti. Leggero ed ergonomico, ottima bilanciatura. Silenzioso, elevata temperatura, ottima portata d’aria in soli 18 cm.
 The special Nano Silver Technology applies to this dryer for shinier and more brilliant hair. It is very light, ergonomic grip-ping, excellent balancing, silent, high temperature and excellent air flow in just 18 cm.
 Equipé avec la nouvelle technologie Silver Nano, pour des cheveux plus brillants. Léger et ergono-mique, équilibre parfait.Silencieux, température maximum et débit d’air élevé dans seulement 18 cm.
 Con la especial tecnología Silver Nano, para cabellos más relucientes y brillan-tes. Liviano y ergonómico, excelente equilibrado. Silencioso, temperatura elevada, óptima salida de aire a tan sólo 18 cm.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAM40COMF...2000-2300220-24050/60460 g28 lt/sec98,8 m3/h66,5 dB22 mbar3 m
 ...066rosso vivo
 ...032nero
 ...062blu sky
 GAMMA PIÙ comfortSilver Nano TechnologyPATENTED
 silver nano technology
 Silver Nano Technology
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 GAMMA PIÙ sintechSintech - Silver Nano TechnologyPATENTEDDotato della speciale tecnologia Silver Nano, per capelli più lucenti e brillanti. Ergonomico, ottima bilanciatura. Il fon compatto più potente del mondo, con elevata temperatura e massima portata d’aria in soli 17 cm.
 The special Nano Silver Technology applies to this dryer for shinier and more brilliant hair. It has ergo-nomic gripping, excellent balancing. It is the most powerful compact dryer, with high temperature and maximum air flow in just 17 cm.
 Equipé avec la nou-velle technologie Silver Nano, pour cheveux plus brillants. Ergonomique, équilibre parfait. Le séchoir compact le plus puissant du monde, avec température élevée et débit d’air le maximum dans seulement 17 cm.
 Con la especial tecnología Silver Nano, para cabellos más relucientes y brillan-tes. Ergonómico, excelente equilibrado. El secador compacto más potente del mundo, con temperatura elevada y máxima salida de aire en tan sólo 17 cm.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAM40SINT...2000-2300220-24050/60490 g31 lt/sec111,6 m3/h70 dB27 mbar3 m
 ...061rosso porpora
 ...032nero
 ...062blu sky
 Silver Nano Technology
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 GAMMA PIÙ sintech
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 Speciale impugnatura con tasti laterali arro-tondati per evitare traumi o disturbi alla mano.Special grip with rounded side switches, to pre-vent from injuries and problems to your hand.Manche spéciale avec interrupteurs latérales arrondis pour éviter les traumatismes à la main.Agarre especial con interruptores laterales redondeados para evitar traumas o trastornos a la mano.
 Tasti frontali adatti a tutte le impugnature.Front switches suitable for any grip.Interrupteurs frontales aptes à tous les poignées.Interruptores frontales aptos para todos los agarres.
 Pulsante aria fredda incas-sato che agevola la presa.The air cold shot is embed-ded for a more comfortable grip.Interrupteur coup d’air froid encastré qui facilite la prise.Pulsante de aire frío enca-jado que facilita el agarre.
 caratteristiche tecniche
 Bocchettone multirighe anti scottatura.Multi-stripe anti-burning nozzle.Embout avec rayures anti-chaleur.Boquilla con rayas anti quemadura.
 Filtro con speciale retina a trama bordata anti-sfilac-ciamento.Filter with a special rimmed net to avoid fraying.Filtre avec grillage à trame et bord anti-effilage.Filtro con especial rejilla de trama con orillas anti deshilachamiento.
 Passacavo a “campana” che riduce i rischi di rottura del cavo.The bell-shaped cord-strain relief reduces the risk of cord breaks.La forme spéciale du passe fil en cloche réduit les risques de rupture du câble.Pasacable acampanado que reduce los riesgos de ruptura del cable.
 Filtro con alette anti-otturazione.Filter with fins to avoid stopping.Filtre avec ailettes anti-obturation.Filtro con alas anti-obstrucción.
 Gommini antiscivolo.Anti-sliding bumpers.Capsule en caoutchouc anti-glissade.Gominas anti-desliz.
 Gancio appendifon.Dryer hook.Crochet porte séchoir.Gancho para colgar el secador.
 Gli asciugacapelli Gamma Più sono caratterizzati da particolari tecnici comuni che ne accrescono qualità, funzionalità e prestazioni.
 TECHNICAL DETAILSGamma Più’s hairdryers share common technical details which improve their quality, functionality and performances.
 CARACTERISTIQUE TECHNIQUESLes séchoirs Gamma Più sont caractérisés par des techniques communes qui en augmentent la qualité, fonctionnalité et performances.
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICASLos secadores Gamma Più tienen algunas características técnicas comunes que acre-cientan su calidad, funcionalidad y prestaciones.
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 GAMMA PIÙ 4000
 PATENTED
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAMMA4000...1800-2100220-24050/60470 g28 lt/sec98,8 m3/h68,5 dB22 mbar3 m
 ...061rosso porpora
 ...032nero
 ...062blu sky
 Fon compatto, solo 17 cm di lunghezza. Leggero ed ergonomico, ottima bilanciatura. Bocchettone girevole con innesto a scatto.
 Compact dryer. Only 17 cm long. Light with ergonom-ic grip. Excellent balanc-ing. Rotating nozzle with clip coupling.
 Séchoir compact, seule-ment 17 cm de longueur. Léger et ergonomique, balance optimum. Embout par encliquetage tournant.
 Secador compacto, tan sólo 17 cm de largo. Liviano y ergonómico, excelente equilibrado. Boquilla rota-toria con injerto a salto.
 caratteristiche tecniche
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 Il rivestimento in Torma-lina della griglia anterio-re favorisce la naturale ionizzazione dell’aria, rivitalizza e dona brillan-tezza ai capelli. Massima potenza, 2500 W reali in soli 20,5 cm di lunghezza.
 The Tourmaline coated front grill helps the natu-ral air ionisation, revital-izes and makes hair more brilliant. Maximum real power, 2500 W in 20.5 cm length only.
 Le revêtement en Tourma-line de la grille antérieure aide à la naturelle ionisa-tion de l’aire, revitalise et donne éclat aux cheveux. Puissance maximum, 2500 W réels dans seule-ment 20,5 cm de longueur.
 El recubrimiento de Tor-malina de la rejilla fron-tal favorece la ionización natural del aire, revitaliza y le da brillo al cabello. Máxima potencia, 2500 W reales en tan sólo 20,5 cm de largo.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAM35NWTO...2100-2500220-24050/60550 g33 lt/sec115 m3/h71 dB26 mbar3 m
 ...221rosso ciliegia
 ...032nero
 ...062blu sky
 ...038lilla
 Tormalionic
 GAMMA PIÙ 3500 tormalionic
 PATENTED
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 Massima potenza, 2500 W reali in soli 20,5 cm di lunghezza.
 Maximum real power, 2500 W in 20.5 cm length only.
 Puissance maximum, 2500 W réels dans seulement 20,5 cm de longueur.
 Máxima potencia, 2500W reales en tan sólo 20,5 cm de largo.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAMMA35NW...2100-2500220-24050/60550 g33 lt/sec115 m3/h71 dB26 mbar3 m
 ...221rosso ciliegia
 ...032nero
 ...062blu sky
 ...038lilla
 GAMMA PIÙ 3500
 PATENTED
 GAMMA PIÙ 3500 tormalionic
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 GAMMA PIÙ 7005 tormalionic
 PATENTEDIl rivestimento in Tormali-na della griglia anteriore favorisce la naturale ionizzazione dell’aria, rivi-talizza e dona brillantezza ai capelli. Fon ultrapotente (2500 W) in soli 20,5 cm di lunghezza.Lo speciale design consente l’utilizzo anche impu-gnandolo sul corpo, grazie alle rigature anticalore e antiscivolo.
 The tourmaline front grill favours the natural air ioni-sation, revitalizes and makes hair more brilliant.It is an ultra powerful dryer (2500 W) which is only 20.5 cm in length. Reduced dimensions are very easy to handle. Its special design allows gripping the dryer by the front part thanks to the anti-sliding & anti-burning stripes.
 Le revêtement en Tourma-line de la grille antérieure aide à la naturelle ionisa-tion de l’aire, revitalise et donne éclat aux cheveux. Séchoir ultra puissant, 2500 W réels dans seulement 20,5 cm de longueur. Dimen-sions réduits, maniabilité maximum. Le design spécial facilite l’usage même en les empoignant par le corps, grâce aux rayures anti-cha-leur et anti-glissade.
 El recubrimiento de Tor-malina de la rejilla frontal favorece la ionización na-tural del aire, revitaliza y le da brillo al cabello. Secador super potente (2500 W) en tan solo 20,5 cm de largo. Dimensiones reducidas, máxima manejabilidad. Su diseño especial permite utilizarlo agarrándolo por el cuerpo, gracias a las rayas anticalor y anti-desliz.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAG7005TORM...2100-2500220-24050/60530 g32 lt/sec112,9 m3/h70,5 dB30 mbar3 m
 ...221rosso ciliegia
 ...001bianco
 ...032nero
 ...062blu sky
 Tormalionic
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 GAMMA PIÙ 7000
 PATENTED
 GAMMA PIÙ 7005 tormalionic
 Fon potente e leggero, alta temperatura. Dimen-sioni ridotte, massima ma-neggevolezza. Lo speciale design consente l’utilizzo anche impugnandolo sul corpo, grazie alle rigature anticalore e antiscivolo.
 Powerful and light dryer. High temperature. Re-duced dimensions. Very easy to handle. Its special design allows gripping the dryer by the front part thanks to the anti-sliding & anti-burning stripes.
 Séchoir puissant et léger, haute température. Di-mensions réduits, mania-bilité maximum. Le design spécial facilite l’usage même en les empoignant par le corps, grâce aux rayures anti-chaleur et anti-glissade.
 Secador potente y liviano, temperatura elevada. Dimensiones reducidas, máxima manejabilidad. Su diseño especial permite uti-lizarlo agarrándolo por el cuerpo, gracias a las rayas anticalor y anti-desliz.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAGAMMA7000...1900-2200220-24050/60490 g24 lt/sec84,6 m3/h69 dB26 mbar3 m
 ...221rosso ciliegia
 ...062blu sky
 ...032nero
 ...001bianco
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 GAMMA PIÙ ultralight
 PATENTEDFon ultraleggero anti affaticamento.
 Ultra-light & anti-fatigue dryer.
 Séchoir ultra léger anti-fatigue.
 Secador super liviano anti cansancio.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAOK450BICO...1700-2000220-24050/60470 g30 lt/sec105 m3/h68,5 dB22 mbar3 m
 ...062blu sky
 ...038lilla
 ...021nero/argento
 ...032nero
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 GAMMA PIÙ 6003
 PATENTED
 GAMMA PIÙ ultralight
 Design snello e accatti-vante. Super ergonomico e maneggevole, tasti frontali adatti a tutte le impugnature. 2200 W in 21 cm di lunghezza.
 Attractive and streamlined design. Very easy to handle, Comfortable grip. Front switches suitable for all the grips. 2200 W in 21 cm length.
 Design vif et enjôleur. Super ergonomique et maniable, interrupteurs frontales aptes à tous les poignées. 2200 W dans 21 cm de longueur.
 Diseño esbelto y cautiva-dor. Super ergonómico y manejable, interruptores frontales aptos para todos los agarres. 2200 W in 21 cm de largo.
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAG60032200...1900-2200220-24050/60500 g31 lt/sec111,6 m3/h70 dB28 mbar3 m
 ...061rosso porpora
 ...062blu sky
 ...032nero
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 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PACOSMO2W23...1800-2000220-24050/60480 g26 lt/sec93,6 m3/h67,5 dB20 mbar3 m
 ...032nero
 ...012viola
 ...061rosso porpora
 mega cosmo 2000
 PATENTEDL’ultraclassico potente e maneggevole. Ergonomi-co, tasti frontali adatti a tutte le impugnature.
 Classical, powerful and easy to handle. Ergonomic grip, front switches suitable for all the grips.
 L’ultra classique puissant et maniable. Ergono-mique interrupteurs frontales aptes à tous les poignées.
 Nuestro modelo clásico potente y manejable. Ergonómico, interruptores frontales aptos para todos los agarres.
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 ...032nero
 ...012viola
 ...061rosso porpora
 luxor 3001
 PATENTED
 mega cosmo 2000
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PALUX3GAMMA...1700-2000220-24050/60510 g30 lt/sec104,5 m3/h70 dB26 mbar3 m
 Una forma classica ed il giusto flusso d’aria che consentono il movimento rotatorio dell’operazione di brushing. Tasti frontali adatti a tutte le impugna-ture.
 A classical shape and the right air flow, which permits the rotation of the brushing operation. Front switches suitable for all the grips.
 Une forme classique avec l’idéal débit d’air qui facilite le mouvement rotatif de l’opération de brushing. Interrupteurs frontales aptes à tous les poignées.
 Una forma clásica y el justo flujo de aire que permiten el movimiento giratorio durante la operación del brushing. Interruptores frontales aptos para todos los agarres.
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 turbostar
 PATENTED
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PATSTAR1800...1500-1800220-24050/60510 g20 lt/sec71 m3/h69 dB18 mbar3 m
 ...022antracite stellare
 ...030azzurro perlato
 ...023nero stellare
 ...028fuxia perlato
 Il fon tradizionale sempli-ce e professionale.
 The traditional dryer: simple and professional.
 Le séchoir traditionnel simple et professionnel.
 El secador tradicional sencillo y profesional.
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 italic 1800
 PATENTED
 turbostar
 Cod.WV˜HzPeso - Weight - Poids - Peso
 Portata aria - Air FlowDébit d’air - Flujo de aireRumorosità - Noise level - Bruit - RuidoPressione - Pressure - Pression - PresiónCavo - Cord - Câble - Cable
 Norme - Standard - Normes - Normas
 Finitura in Nylon - Nylon finishFinition en Nylon - Acabado en Nylon
 PAITALIC180...1500-1800220-24050/60500 g18 lt/sec64,8 m3/h69 dB16 mbar3 m
 ...007rosso
 ...025blu stellare
 ...032nero
 ...034rosa
 Speciale fon per scuole e apprendisti. Ottimo rapporto pressione/calore. Impugnatura ergonomica.
 Special dryer for schools and trainees. Excellent pressure-heat balance.Ergonomic grip.
 Spécial pour écoles et ap-prentis. Très bon rapport pression/chaleur. Manche avec poigne ergonomique.
 Secador especial para escuelas y aprendi-ces. Excelente relación presión-calor, empuñadura ergonómica.
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 accessoriACCESSORIES - ACCESSORIES - ACCESORIOS
 DIFFUSORI - DIFFUSERS - DIFFUSEURS - DIFUSORES
 DIFFUSORI universali - Universal diffuserDiffuseur universel - DIFUSORES UNIVERSALES
 compact new
 stand by
 compact 12 PUNTE
 le chic due griglie
 le chic spuntoni
 le chic liscio
 Cod.
 Cod.
 Cod.
 Cod.
 Cod.
 Cod.
 Diffusore dal design moderno, adatto a tutti i modelli escluso Italic 1800 e Turbostar.Diffuser with modern design suitable for all the models (except Italic 1800 and Turbostar).Diffuseur d’air avec design moderne, pour tous les modèles, sauf le séchoir Italic 1800 et Turbostar.Difusor con diseño moderno, apto para todos los modelos con excepción del Italic 1800 y Turbostar.
 Diffusore conico adatto ai modelli 6003, Cosmo, Luxor, Turbostar, Italic 1800.Conical diffuser suitable for the following models: 6003, Mega Cosmo, Luxor 3001, Turbostar, Italic 1800.Diffuseur d’air conique pour les models 6003, Cosmo, Luxor, Turbostar, Italic 1800.Difusor cónico apto para los modelos 6003, Cosmo, Luxor, Turbostar, Italic 1800.
 Appoggiafon da parete o da ripianoDryer holder for wall or tableSupport mural ou de rayonSoporte de pared y sobremesa
 PDIFFD44NEW
 PPGSTANDBYG
 ADICOMPACT0
 ADICHIC2GRI
 ADICHICSPUN
 ADICHICLISC

Page 35
						

accessori
 33
 LINEA PRONTA CONSEGNA
 PiastreReady for delivery range - Straighteners
 Ligne prête à livrer - FersProductos disponibles para entrega inmediata - Planchas
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 one new technology
 Rispetto del capello: la tecnologia alla Seracite e la temperatura di 195°C garantiscono una stiratura eccezionale.Respect your hair: Seracite technol-ogy lets you get a perfect smoothing at only 195°C. Respect des cheveux: la technolo-gie à la Seracite et la température de 195°c garantissent un lissage exceptionnel.Respeto del cabello: la tecnología basada en la seracita permite obtener un alisado perfecto con sólo 195°C.
 Matrici in Seracite: massima scorrevo-lezza grazie alla Seracite, un innovativo minerale che rende i capelli morbidi e straordinariamente lucenti. Plates in Seracite guarantee the best smoothing ever. This innovative mineral makes hair soft and incredibly shiny. Plaques en Seracite: la fluidité maxi-mum grâce à la Seracite, un mineraiinnovateur qui rend les cheveux sou-ples et extraordinairement brillants.Placas en Seracita garantizan el mejor alisado posible. Este innovativo mineral hace el cabello suave e increíblemente brillante.
 Perfetta per stirare i capelli appena colorati: la tinta non viene danneg-giata e non si deposita sulle matrici.ONE is ideal for smoothing recently dyed hair. It does not damage hair colour and dye does not catch at plates.Idéal pour lisser des cheveux qui ont été récemment colorés: la cou-leur n’est pas endommagée et ne se dépose pas sur les plaques.ONE es ideal para alisar el cabello teñido. La plancha no arruina el tinte que no se pega a las placas.
 Controllo elettronico della tem-peratura con regolazione su due livelli (170-195°C).Temperature electronic control: 2 different temperatures can be selected: 170-195°C.Control électronique de la tempé-rature à régler sur deuxpositions (170-195°C).Control electrónico de la tempe-ratura: se pueden seleccionar 2 diferentes temperaturas: 170-195°.
 Boccoli e ricci: con le piastre Gamma Più ONE otterrete splendidi boccoli. Ringlets and curls: you will get wonderful ringlets with Gamma Più ONE.Boucles et frisés parfaits avec Gamma Più ONE.Bucles y rizos: se pueden obtener maravillosos bucles con Gamma Più ONE.
 Esclusivo cavo di alimentazione rotante a 360°.360 ° rotating power cord.Câble exclusif rotatif à 360°.Cable giratorio 360°.
 CHE COS’ È LA SERACITE?
 La Seracite è un minerale che fa parte del gruppo delle miche. Impiegata sotto forma di finissimo talco, crea sulle superfici de-gli oggetti un effetto di brillante luccichio, e in campo cosmetico è particolarmente apprezzata come ingrediente di prodotti per il make up.
 What is seracite?Seracite is a mineral belonging to the family of mica. When used as a very fine powder on tools, it provides a shiny effect on their surfaces. Seracite is really appreciated in the cosmetic field as an ingredient for make-up products.
 Qu’est-ce que c’est la Seracite?La Seracite est un minerai qui appartient au groupe des micas. Elle est employée sous forme de talc fin pour qu’elle donne aux surfaces des objets, un effet miroir (brillance) et de scintillement. Dans le domaine de la Cosmétique elle devient un ingrédient très utilisé pour les produits maquillages.
 Qué es la seracita? La seracita es un mineral que hace parte de la familia de las micas. Utilizada como polvo finísimo, dona un efecto brillante a las superfi-cies de los instrumentos. Especialmente apreciada en el mundo de la cosmética como ingrediente del maquillaje.
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 GAMMA PIÙ one
 PATENTED
 one new technology
 Per capelli di media lunghezza, per creare ricci e onde, lisciare o donare movimento ai capelli.For medium-length hair, to make waves, curls and smooth hair.Pour cheveux mi-long, pour créer des boucles, des ondulés, lisser ou donner des mouve-ments aux cheveux.Para cabellos de media largura, para crear rizos y ondas, alisar o darle movimiento al cabello.
 Per capelli lunghi, spessi o ricci, per stirare più velocemente o creare ricci morbidissimi.For long, thick or curly hair, to smooth quicker or to make soft curls.Pour cheveux longs, épais et frisés, pour lisser plus rapidement ou créer des boucles très souples.Para cabellos largos, gruesos o rizados, para alisar de manera más rápida o crear rizos suaves.
 one medium
 one large
 Peso - Weight - Poids - Peso
 Lunghezza - Length - Longueur - LarguraMatrice - Plate - Plaque - Plancha
 Norme - Standard - Normes - Normas
 WV˜HzTemp. max
 5035
 M L
 100-24050/60195°C
 270 g240 g
 25 cm23x89 mm 42x89 mm
 Cod. PPIAONENIT2
 Cod. PPIAONENIT3
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 i-extra technology
 Piastre ammortizzate a riscalda-mento rapido, con rivestimento in Ceramica alla Tormalina.Fast-heating floating plates with ceramic & tourmaline coating.Plaques amortisseurs à chauffage rapide, avec revêtement en cérami-que et tourmaline.Planchas amortiguadas con calen-tamiento rápido, revestimiento con barniz de cerámica y tormalina.
 Display luminoso con spie Red/Blue che indicano il raggiungimento della temperatura impostata.Red and Blue luminous display indicates that the set temperature has been reached.Display lumineux avec voyants rouge/bleu qui indiquent la tempé-rature sélectionnée.Display luminoso con luces roja y azul para indicar que la temperatura deseada se alcanzó.
 Passacavo girevole long-life, con cavo extralungo di 3 m in gomma RRF anti-scioglimento per la sicurezza dell’utente, gommini antiscivolo.Rotating long-life cord-strain relief with 3 m cable in anti-melting RRF rubber for the customer safety. Anti-sliding bumpers.Passe fil tournant de longue durée avec câble de 3 m en gomme RRF anti-fonte pour la sûreté de l’utilisateur, capsule en caoutchouc anti-glissade.Pasacable giratorio de larga duración con cable extra-largo de 3 m en goma RRF anti derretimiento para la seguridad del usuario, gominas anti-desliz.
 Comandi esterni incassati e ritar-dati contro gli azionamenti invo-lontari. Spegnimento automatico dopo 60 minuti.External switches are embedded and with delayed start to avoid unwilled start-up. I-Extra automati-cally turns off after 60 minutes..Contrôle extérieur encastré et retardé contre les actionnements involontaires. Extinction automati-que après 60 minutes.Mandos exteriores encajados y re-trasados contra los accionamientos involuntarios. Apagado automático después de 60 minutos.
 Tasti Digital Control con regolazione temperatura da 150° a 220°C con incremento di 1°C per pressione.Digital Control switches with temperature control from 150°C up to 230°C with 1°C steps.Touches à contrôle digital avec ré-gulation de la température de 150°C jusqu’ à 220°C à «step» de 1°C. .Interruptores con control digital con regulación de la temperatura desde 150°C hasta 230°C «step» grado por grado.
 CONTROLLO DIGITALE
 Impugnatura anti scottatura. Anti-burning grip.Poignée anti-brûlure.Empuñadura anti-quemadura.
 Boccoli e ricci: con le piastre Gamma Più I-Extra otterrete splendidi boccoli. Ringlets and curls: you will get wonderful ringlets with Gamma Più I-Extra.Boucles et frisés parfaits avec Gamma Più ONE.Bucles y rizos: se pueden obtener maravillosos bucles con Gamma Più I-Extra.

Page 39
						

37
 i-extrai-extra technology
 PATENTED
 Controllo della temperatura fisso.Set temperature control.Contrôle de la température fixe.Control fijo de la temperatura.
 COntrollo digitale
 ON-OFF
 Cod. PEXTRALCDIT032
 Cod. PEXTRAINTIT032
 Matrice - Plate - Plaque - PlanchaNorme - Standard - Normes - Normas
 WV˜HzTemp. max
 220
 LCD ON-OFF
 220-24050/60220°C
 25,5x88,5 mm
 100-240
 Peso - Weight - Poids - Peso 230 g
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 i-extra quartz
 PATENTEDRivestimento in Quarzo: protegge il capello du-rante la stiratura. Matrici ammortizzate di ultima generazione. Riscalda-mento ultrarapido. Massi-ma temperatura in 30”. Il microchip mantiene la temperatura costante.
 Quartz coating: it protects hair while smoothing. Last generation floating plates. Extremely quick heating. Maximum temperature in 30”. Internal microchip keeping temperature constant.
 Revêtement en quartz. Il protége les cheveux pen-dant le lissage. Plaques amortisseurs de dernière génération. Chauffage ultrarapide. La tempéra-ture maximum en 30”. Le micro chip maintient la température constante.
 Recubrimiento en cuarzo: protege el cabello durante el alisado. Placas flotantes de última generación. Ca-lentamiento super rápido. Máxima temperatura en 30”. El microchip mantiene la temperatura constante.
 frisÉe
 quadra
 liscia
 Cod. PPIEXT02ITG
 Cod. PPIEXT03ITG
 Cod. PPIEX01ITG
 Ideali per disegni moda e per volumizzare i capelli.Ideal for fashionable hair-styles and volumizing hair.Parfait pour créer des effets à la mode et donner du volume aux cheveux. Ideal para peinados efecto moda y para aumentar el volumen del cabello.
 Matrice - Plate - Plaque - PlanchaNorme - Standard - Normes - Normas
 WV˜HzTemp. max
 220100-24050/60220°C
 25,5x88,5 mmPeso - Weight - Poids - Peso 230 g
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 GAMMA PIÙ t&C
 PATENTED
 i-extra quartz
 Piastre ammortizzate a ri-scaldamento rapido, con rivestimento in Ceramica alla Tormalina. Elimina l’elettrostaticità. Preser-va lo stelo distribuendo uniformemente il calore. Effetto ionico condizio-nante: capelli più brillanti e setosi. Controllo elet-tronico della temperatura con micro regolazione manuale.
 Quick heating float-ing plates with ceramic and tourmaline coating. Electrostatic charge is eliminated. Preserves the hair and evenly spreads the heat. Ionic conditioning effect for shiny and silky hair. Electronic tempera-ture control with manual micro-regulation.
 Plaques amortisseurs à chauffage rapide, avec revêtement en céramique et tourmaline. Élimine l’énergie électrostatique. Préserve les cheveux et répartie uniformément la chaleur. Effet ionique hydratante: cheveux relui-sants, brillants et soyeux. Contrôle électronique de la température avec micro régulation manuelle.
 Planchas amortiguadas con calentamiento rápido, revestimiento con barniz de cerámica y tormalina. Elimina la energía electros-tática. Protege el cabello y entrega el calor de manera uniforme. Efecto iónico idratante: cabello más brillante y sedoso. Control electrónico de la tempe-ratura con micro-mando manual.
 T&C ELECTRONIC
 Tourmaline & Ceramic
 Tourmaline
 Matrice - Plate - Plaque - PlanchaNorme - Standard - Normes - Normas
 V˜
 Spunto iniziale - Starting absorptionAbsorption initiale - Absorción inicialConsumo nominale - Nominal consuptionDépense nominale - Consumo nominal
 HzTemp. max
 1000
 50
 50/60220°C
 25x50 mmPeso - Weight - Poids - Peso 300 g
 Cod. PPIAMCKGRAL
 T&C ON-OFF
 Cod. PPIAMCKONOF
 Regolazione continua della tem-peratura tramite potenziometro.Temperature selection through potentiometer pot.Régulation continue de la tempé-rature avec potentiomètre.Regulación continua de la tempe-ratura a través del potenciómetro.
 Controllo fisso della temperatura.Set temperature control.Contrôle fixe de la température.Control de la temperatura fijo.
 100-240
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 GAMMA PIÙ pro titan
 PATENTEDPiastra dalla forma com-patta, leggera e manegge-vole. Rivestimento Titan che protegge il capello durante la stiratura e aumenta la scorrevolez-za. Matrici ammortizzate e passacavo girevole. Riscaldamento ultrarapi-do. Temperatura costante controllata elettroni-camente. Impugnatura anti-scottatura.
 Compact straightener. Light and easy to handle. Titan coating protects hair and improves smoothing. Floating plates & rotating cord-strain relief. Very fast heating. Temperature is constant and electronical-ly controlled. Anti-burning grip.
 Fer à lisser compact, léger et maniable. Revêtement Titane qui protège les cheveux pendant le lissa-ge et augment la fluidité. Plaques amortisseurs et passe fil tournant. Chauffe ultra rapide. Température constante contrôlée élec-troniquement. Poignée anti-brûlure.
 Plancha con forma com-pacta, liviana y manejable. Revestimiento Titan que protege el cabello durante el alisado y aumenta el desliz. Matrices flotantes y pasacable giratorio. Calentamiento ultra rápido. Temperatura constante controlada electrónica-mente. Agarre anti-que-madura.
 Protezione anticalore.Heat protection cap.Protections anti-chaleur.Protección anti-calor.
 Esclusivo cavo di alimentazione rotante a 360°.360 ° rotating power cord.Câble exclusif rotatif à 360°.Cable giratorio 360°.
 Cod. PPIAPROTITA
 Matrice - Plate - Plaque - PlanchaNorme - Standard - Normes - Normas
 WV˜HzTemp. max
 220100-24050/60220°C
 26,5x90 mmPeso - Weight - Poids - Peso 230 g
 ...032nero
 ...034rosa
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 ferri ready
 PATENTED
 GAMMA PIÙ pro titanCURLING IRONS - FERS À FRISER - RIZADORES
 ø 9 mm Cod. PREADYGAM09ø 11 mm Cod. PREADYGAM11ø 13 mm Cod. PREADYGAM13ø 16 mm Cod. PREADYGAM16ø 18 mm Cod. PREADYGAM18ø 22 mm Cod. PREADYGAM22ø 25 mm Cod. PREADYGAM25
 Interruttore luminoso.Luminous switch.Interrupteur lumineux.Interruptor luminoso.
 Passacavo girevole.Revolving cord strain relief.Passe fil rotatif.Pasa-cable giratorio.
 Asta girevole.Revolving bar.Tige tournante.Asta giratoria.
 Impugnatura ergonomica gommata.Rubber ergonomic grip.Manche ergonomique en gomme.Empuñadura ergonómica engomada.
 Norme - Standard - Normes - Normas
 WV˜Hz
 25100-24050/60
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 triferro t&cTourmaline & CeramicPATENTEDFerro triplo con rive-stimento in Ceramica alla Tormalina. Elimina l’elettrostaticità. Preser-va lo stelo distribuendo uniformemente il calore. Effetto ionico condizio-nante: capelli più brillanti e setosi. Impugnatura ergonomica gommata.
 Ceramic triple curling iron with tourmaline coating. Eliminates “electrostatic” effect. Preserves the hair and evenly spreads the heat. Ionic conditioning effect for shiny and silky hair. Rubber ergonomic grip.
 Fer triple avec revê-tement en céramique et tourmaline. Élimine l’énergie électrostatique. Préserve les cheveux et répartit uniformément la chaleur. Effet ionique hydratant: cheveux relui-sants brillants et soyeux.Manche ergonomique en gomme.
 Rizador triple con barniz de cerámica y tormalina. Elimina la energía electros-tática. Protege el cabello y entrega el calor de manera uniforme. Efecto iónico idratante: cabello más bri-llante y sedoso. Empuñadu-ra ergonómica engomada.
 Tormalionic
 Cod. PTRIFERROGA
 Norme - Standard - Normes - Normas
 WV˜Hz
 45100-24050/60
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 LINEA su ordinazione
 Fon e piastreOn order only range - Hairdryers and Straighteners
 Modèle sur commande - Séchoirs et FersProductos para ordenar - Secadores y Planchas
 Linha sob encomenda - Secadores de cabelos e Alisadores Auf Bestellung lieferbare Produkte - Haartrockner und Glätter
 ЛИНИЯ НА ЗАКАЗ ФЕНЫ И ЩИПЦЫ ДЛЯ ВЫПРЯМЛЕНИЯ ВОЛОС
 triferro t&c
 Oltre alla linea in pronta consegna, Gamma Più pre-senta una linea di prodotti disponibili su ordinazione, personalizzabili su indicazioni del Cliente, con ordini per lotti minimi.
 On order range. In addition to the ready for delivery range, Gamma Più presents a line of products available on order. Items can be customized in accordance with client instructions. Minimum order quantity required.
 Modèles sur commande. A part les modèles prêts à livrer, Gamma Più offre une ligne de produits disponibles sur commande, person-nalisables sur indications fournis par le client et réali-sable sur lot minimum.
 Productos para ordenar. Además de los artículos disponibles para entrega inme-diata, Gamma Più presenta una línea de productos que pueden ser personalizados conformemente a las indica-ciones del cliente. Se requieren cantidades mínimas.
 Linha sob encomenda. Além da linha com disponibilidade imediata, Gamma Più apresenta uma linha de produtos disponíveis sob encomenda, personalizáveis sob indicação do Cliente, com encomendas por lotes mínimos.
 Auf Bestellung lieferbare Produkte. Neben den lieferbereiten Produkten bietet Gamma Più eine Reihe von Modellen, die auf Bestellung lie-ferbar sind und nach Kundenwunsch individuell an-gepasst werden. Es gelten Mindestbestellmengen.
 ЛИНИЯ НА ЗАКАЗ ФЕНЫ И ЩИПЦЫ ДЛЯ ВЫПРЯМЛЕНИЯ ВОЛОС. Кроме линии для немедленной поставки, компания Gamma Più представляет линию изделий на заказ, их можно приспосабливать под индивидуальный вкус в соответствии с указаниями клиента, можно заказывать минимальные партии.
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 gamma piÙ serie 5000
 fon su richiestaon demand hairdryers - sÉchoirs sur demande - secadores disponibles bajo solicitud
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2500 Вт
 max 2500 W
 TormalionicIonic
 Sintech
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 gamma piÙ serie 2001
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2200 Вт
 Con o senza colpo aria freddaAvailable with or without cold air shotAvec ou sans coup d’air froidCon o sin pulsante de aire fríoCom ou sem golpe de ar frioMit oder ohne KaltluftstoßС потоком холодного воздуха или без него
 max 2200 W
 TormalionicSintech
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии

Page 47
						

45
 ozono uno
 fon su richiestaSECADORES DE CABELOS A PEDIDO - HAARTROCKNER AUF ANFRAGE - ФЕНЫ НА ЗАКАЗ
 W - Вт 1500-1800
 gamma piÙ 5000Ozono
 W - Вт 1600-1800
 gamma piÙ serie 2001
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 fon su richiestaon demand hairdryers - sÉchoirs sur demande - secadores disponibles bajo solicitud
 serie vanity hair
 serie vip coiffeur
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Finitura nylon o vellutoAvailable in nylon or velvet finishingFinition en nylon ou veloursAcabado nylon o terciopeloAcabamento em nylon ou veludoNylon- oder Samt-FinishНейлоновая или бархатная отделка
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 fon su richiesta
 serie vizio
 serie vanity hair serie big plus
 SECADORES DE CABELOS A PEDIDO - HAARTROCKNER AUF ANFRAGE - ФЕНЫ НА ЗАКАЗ
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Finitura nylon o gommaAvailable in nylon or rubber finishingFinition en nylon ou gommeAcabado nylon o gomaAcabamento em nylon ou borrachaNylon- oder Gummi-FinishНейлоновая или резиновая отделка
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 fon su richiestaon demand hairdryers - sÉchoirs sur demande - secadores disponibles bajo solicitud
 serie k turbo 2000
 serie 3000 turbo
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
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 fon su richiesta
 serie italic 2000
 serie 3000 turbo
 SECADORES DE CABELOS A PEDIDO - HAARTROCKNER AUF ANFRAGE - ФЕНЫ НА ЗАКАЗ
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 Tormalionic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 serie T
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2200 Вт
 max 2200 W
 TormalionicIonic
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
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 serie cabrio
 serie coupÉ
 fon su richiestaon demand hairdryers - sÉchoirs sur demande - secadores disponibles bajo solicitud
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 TormalionicSintech
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2000 Вт
 max 2000 W
 TormalionicSintech
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
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51
 serie special turbo
 serie coupÉ serie turboring
 fon su richiestaSECADORES DE CABELOS A PEDIDO - HAARTROCKNER AUF ANFRAGE - ФЕНЫ НА ЗАКАЗ
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2500 Вт
 max 2500 W
 TormalionicIonic
 Sintech
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
 Potenze disponibiliAvailable powersPuissances disponiblesPotencias disponiblesPotências disponíveisErhältliche LeistungИмеющиеся в наличие мощности Макс. 2500 Вт
 max 2500 W
 TormalionicSintech
 Tecnologie disponibiliAvailable technologiesTechnologies disponiblesTecnologías disponiblesTecnologias disponíveisErhältliche TechnologienИмеющиеся в наличие технологии
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52
 piastre su richiestaon demand straighteners - fers sur demande - planchas disponibles bajo solicitud
 ciack t&c
 slim t&c
 Cod.
 Cod.
 PPIACAKALTO
 PPIASLTALTO
 Matrici 35x105 mm con rivesti-mento in Ceramica alla Tormalina.Plates 35x105 mm with ceramic and tourmaline coating.Plaques 35x105 mm avec revête-ment en céramique et tourmaline.Planchas 35x105 mm con reves-timiento con barniz de cerámica y tormalina.Matrizes 35x105 mm com revesti-mento em Cerâmica à Turmalina.Platten 35x105 mm mit Turmalin-Keramik-Beschichtung.Пластины 35х105 мм с покрытием из турмалиновой керамики.
 Matrici 35x105 mm con rivesti-mento in Ceramica alla Tormalina.Plates 35x105 mm with ceramic and tourmaline coating.Plaques 35x105 mm avec revête-ment en céramique et tourmaline.Planchas 35x105 mm con reves-timiento con barniz de cerámica y tormalina.Matrizes 35x105 mm com revesti-mento em Cerâmica à Turmalina.Platten 35x105 mm mit Turmalin-Keramik-Beschichtung.Пластины 35х105 мм с покрытием из турмалиновой керамики.
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53
 piastre su richiesta
 slim alluminio
 Cod. PPIASLIMTAP
 slim carbon
 Cod. PPIASLTCARBMatrici 35x105 mm effetto “Carbon Line”.“Carbon Line” effect plates 35x105 mm.Plaques 35x105 mm effet “Carbone Line”.Matrices 35x105 mm efecto “Carbon Line”.Matrizes 35x105 mm efeito “Carbon Line”.Platten 35x105 mm mit “Carbon-Line”-Effekt.Пластины 35x105 мм с эффектом “Carbon Line”.
 Matrici 35x105 mm in alluminio.Aluminium plates 35x105 mm.Plaques 35x105 mm en aluminium.Matrices 35x105 mm en aluminio.Matrizes 35x105 mm em alumínio.Platten 35x105 mm aus Aluminium.Пластины 35x105 мм из алюминия.
 ALISADORES A PEDIDO - HAARGLÄTTER AUF ANFRAGE - ЩИПЦЫ ДЛЯ ВЫПРЯМЛЕНИЯ ВОЛОС НА ЗАКАЗ
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54
 piastre su richiestaon demand straighteners - Fer sur commande - planchas disponibles bajo solicitud
 slim cer ion
 slim ionica
 Cod.
 Cod.
 PPIASLTCERV
 PPIASLIONIG
 Matrici 35x105 mm totalmente ceramiche.100% ceramic plates 35x105 mm.Plaques 35x105 mm 100% céra-mique.Matrices 35x105 mm 100% en cerámica.Matrizes 35x105 mm totalmente cerâmicas.Vollkeramische Platten 35x105 mm.Пластины 35x105 мм, полностью керамические.
 Matrici 35x105 mm a emissione di ioni.Ions-release plates 35x105 mm.Plaques 35x105 mm à émission d’ions.Matrices 35x105 mm con emisión de iones.Matrizes 35x105 mm com emis-são de íons.Platten 35x105 mm mit Ionen-Abgabe.Пластины 35x105 мм с испусканием ионов.
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55
 piastre su richiesta
 extraslim bombÉe
 extraslim cer ion
 Cod.
 Cod.
 PPIAEXSLIMB
 PPIAEXSLCVG
 Matrici 24x105 mm in alluminio.Aluminium plates 24x105 mm.Plaques 24x105 mm en aluminium.Matrices 24x105 mm en aluminio.Matrizes 24x105 mm em alumínio.Platten 24x105 mm aus Aluminium.Пластины 24x105 мм из алюминия.
 Matrici 24x105 mm totalmente ceramiche.100% ceramic plates 24x105 mm.Plaques 24x105 mm 100% céra-mique.Matrices 24x105 mm 100% en cerámica.Matrizes 24x105 mm totalmente cerâmicas.Vollkeramische Platten 24x105 mm.Пластины 24x105 мм, полностью керамические.
 ALISADORES A PEDIDO - HAARGLÄTTER AUF ANFRAGE - ЩИПЦЫ ДЛЯ ВЫПРЯМЛЕНИЯ ВОЛОС НА ЗАКАЗ

Page 58
						

56
 piastre su richiestaon demand straighteners - Fer sur commande - planchas disponibles bajo solicitud
 kela plus
 perfect plus
 Cod.
 Cod.
 PPIAKELA1GA
 PPIAPERFECT
 Matrici 63x95 mm in alluminio.Aluminium plates 63x95 mm.Plaques 63x95 mm en aluminium.Matrices 63x95 mm en aluminio.Matrizes 63x95 mm em alumínio.Platten 63x95 mm aus Aluminium.Пластины 63x95 мм из алюминия.
 APIKEINCA01Inca 1
 APIGRECATKEGreca T
 APIGRECATOOGreca T
 APIPIAFRISGFrisé 4 punte
 APIKEINCA02Inca 2
 APIGRECAQKEGreca Quadra
 APIGRECAQUAGreca Quadra
 APIKEINCA03Inca 3
 APIFRI5PUKEFrisé 5 punte
 APIFRISE5PUFrisé 5 punte
 APIONDAGRANOnda Larga
 Matrici 56x100 mm in alluminio.Aluminium plates 56x100 mm.Plaques 56x100 mm en aluminium.Matrices 56x100 mm en aluminio.Matrizes 56x100 mm em alumínio.Platten 56x100 mm aus Aluminium.Пластины 56x100 мм из алюминия.
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57
 piastre su richiesta
 kela fissa cer ion
 perfect basic
 Cod.
 Cod.
 PPIAKEFXCVG
 PPIAPERFFIS
 Matrici 63x95 mm totalmente ceramiche.100% ceramic plates 63x95 mm.Plaques 63x95 mm 100% céramique.Matrices 63x95 mm 100% en cerámica.Matrizes 63x95 mm totalmente cerâmicas.Vollkeramische Platten 63x95 mm.Пластины 63x95 мм, полностью керамические.
 Matrici 56x100 mm in alluminio.Aluminium plates 56x100 mm.Plaques 56x100 mm en aluminium.Matrices 56x100 mm en aluminio.Matrizes 56x100 mm em alumínio.Platten 56x100 mm aus Aluminium.Пластины 56x100 мм из алюминия.
 ALISADORES A PEDIDO - HAARGLÄTTER AUF ANFRAGE - ЩИПЦЫ ДЛЯ ВЫПРЯМЛЕНИЯ ВОЛОС НА ЗАКАЗ
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58
 ferri su richiestaon demand curling irons - Fer sur commande - rizadores disponibles bajo solicitudMODELADORES A PEDIDO - LOCKENSTÄBE AUF ANFRAGE - РЕКЛАМНЫЙ МАТЕРИАЛ
 ready clip
 termospazzola
 spirale
 THERMIC BRUSHTHERMO BROSSECEPILLO TÉRMICOMODELADOR A AR QUENTETHERMOBÜRSTEТЕРМОЩЁТКА
 SPIRAL CURLING IRONFER SPIRALERIZADOR ESPIRALMODELADOR ESPIRALSPIRALEСПИРАЛЬ
 Cod. PTERMOSPAZZ ø 20 mm
 Cod.Cod. PSPIRALEG16 ø 16 mmPFERRCLIP13 ø 13 mm
 Cod.Cod. PSPIRALEG20 ø 20 mmPFERRCLIP16 ø 16 mm
 Cod. PFERRCLIP18 ø 18 mm
 Cod. PFERRCLIP22 ø 22 mm
 Cod. PFERRCLIP25 ø 25 mm
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ferri su richiesta
 59
 servicesУСЛУГИ
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60
 supporti venditapromotion material - matÉriel promotionnel - material promocional
 Espositore Products Test fon e piastre, h 200 cmTesting products display, 200 cm highPrésentoir pour tester les produits, hauteur 200 cmExposidor para pruebas, h. 200 cmExpositor de Produtos Teste secadores de cabelos e alisadores, h 200 cmProdukt-Test-Aussteller Haartrockner und Haarglätter, h 200 cmВитрина для фенов и щипцов для волос, выс. 200 см
 Espositore One, h 185 cmOne display, 185 cm highPrésentoir One, mesure 185 cmExposidor One, h. 185 cmExpositor One, h 185 cmAussteller One, h 185 cmВитрина One, выс. 185 см
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61
 supporti venditaSUPORTES DE VENDA - WERBEMATERIAL - РЕКЛАМНЫЙ МАТЕРИАЛ
 Roll-up 100x200 cmСкручивающийся в рулон рекламный плакат 100х200 см
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62
 supporti venditapromotion material - matÉriel promotionnel - material promocional
 Dispenser da terraGround display unitPrésentoir de terreExposidorExpositor de terraStand-DispenserНапольная витрина
 Dispenser da tavoloTable display unitPrésentoir de tableExposidor de mesaExpositor de mesaTisch-DispenserНастольная витрина
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63
 supporti vendita
 Poster 70x100 - 100x140 cmПостер 70x100 - 100x140 см
 SUPORTES DE VENDA - WERBEMATERIAL - РЕКЛАМНЫЙ МАТЕРИАЛ
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64
 advertisingРЕКЛАМА
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Gamma Più: 100% tecnologia italiana.
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Gamma Più SrlVia Caduti del Lavoro, 22 25046 Cazzago S.Martino (BS) ItalyTel. +39.030.77.50.207 - 77.50.077Fax +39.030.72.54.999 - [email protected] - www.gammapiu.it
 P R O F E S S I O N A L C O L L E C T I O N 2 0 1 0
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